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NASTAVA NA DALJINU - anketa za roditelje

1. Roditelj koji ispunjava anketu je:

2. Razred koji pohađa dijete.

3. Broj djece u obitelji (sveukupno, uključujući i djecu koja ne pohađaju školu).
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1. razred 5
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4. Broj školaraca u obitelji.

5. Dijete ima svu potrebnu opremu za sudjelovanje u nastavi na daljinu.

6. Dijete u kući/stanu ima organiziran "mirni kutak" za učenje.

7. Pratite li komunikaciju djeteta i učitelja/nastavnika u nastavi na daljinu?

Najnoviji odgovori

"Troje"

"Troje"

"1"
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Potpuno se slažem 32

Uglavnom se slažem 14

Uglavnom se ne slažem 1

Uopće se ne slažem 2

DA 48

NE 4

DA 48

NE 4
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8. Prati li dijete svakodnevno (tijekom radnog tjedna) nastavu na daljinu?

9. Procijenite koliko vremena svaki dan je potrebno djetetu za izvršavanje svih obaveza i zadataka
tijekom nastave na daljinu.

10. Pomažete li djetetu u svladavanju gradiva (pomoć u rješavanju zadataka koje dijete dobije -
podrazumijeva da učenicima razredne nastave roditelji prenose učiteljeve zadatke i upute, a za
učenike predmetne nastave podrazumijeva rad u virtualnim učionicama).

DA 50

NE 0

Ne znam 2

Manje od 1 sat dnevno 0

1-2 sata dnevno 11

2-3 sata dnevno 26

3-4 sata dnevno 7

4-5 sati dnevno 4

Više od 5 sati dnevno 4

Pomažem, redovito radimo zaj… 19

Pomognem ako dijete traži po… 32

Nastojim ne uplitati se previše 0

Ne pomažem - to su učenikov… 0

Rado bih pomogao/la, ali nem… 0

Ne pomažem - dijete zadatke … 1
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11. Vaše zadovoljstvo radom i zalaganjem djeteta u nastavi na daljinu.

12. Vaše zadovoljstvo usvojenim znanjima vlastitog djeteta tijekom nastave na daljinu.

13. Procijenite opterećenost djeteta nastavom na daljinu. (1 - dijete je minimalno opterećeno
nastavom na daljinu, 5 - dijete je maksimalno opterećeno nastavom na daljinu).

14. Procijenite stupanj samostalnosti djeteta za praćenje nastave na daljinu. (1 - dijete nije uopće
samostalno za praćenje nastave na daljinu, 5 - dijete je potpuno samostalno za praćenje
nastave na daljinu).

Potpuno sam zadovoljan/na 12

Uglavnom sam zadovoljan/na 37

Uglavnom sam nezadovoljan/… 1

Potpuno sam nezadovoljan/na 2

Potpuno sam zadovoljan/na 11

Uglavnom sam zadovoljan/na 36

Uglavnom sam nezadovoljan/… 2

Potpuno sam nezadovoljan/na 2

2.81
Prosječan broj
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4.02
Prosječan broj
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15. Kao roditelj, organizacijom i izvođenjem nastave na daljinu općenito sam:

16. Vaši prijedlozi vezano uz provođenje nastave na daljinu s ciljem unaprjeđenja rada kroz nastavu
na daljinu.

Potpuno zadovoljan/na 7

Uglavnom zadovoljan/na 43

Uglavnom nezadovoljan/na 1

Potpuno nezadovoljan/na 1

Najnoviji odgovori
21
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